COMUNE di <u>CIVITA D'ANTINO</u> (L'AQUILA)

Via Genova, N. 4 - 67050



Tel. 0863 978122 fax 0863 978564

P.I. 0021 6390 666

e-mail: demografici@comune.civitadantino.aq.it

info@comune.civitadantino.aq.it info@pec.comune.civitadantino.aq.it

AVVISO IL SERVIZIO DI SEGRETARIATO SOCIALE

SI SVOLGERA' IL <u>PRIMO GIOVEDI'</u> DEL MESE NELLA SEDE COMUNALE DI CIVITA D'ANTINO DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 15.30 E PRESSO LA SEDE DELLA DELEGAZIONE DELLA FRAZIONE DI PERO DEI SANTI DALLE ORE 15.45 ALLE ORE 17.00

E PER I RESTNTI GIOVEDI' DEL MESE NELLA SEDE
DELLA DELEGAZIONE DELLA FRAZIONE DI PERO DEI SANTI
DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 17.00

IL SINDACO

D.ssa Sara Cicchinelli